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‘Aornon 1. Xprnowporoioviag tov opiopo, Ppeite tov ap@irdeupo petaocxnpatiopo Laplace (ML)
KAl )V MEPLOXT] OUYKALONG TOV TTAPAKATD ONUATOV:

(@) x(t) = e tu(t + 2)

B) 2(t) = u(—t +3)

() x(t) = sin(t)u(t)

‘Aornon 2. Xpnowonowwviag 1610tteg kat Paocika {euyn tou ML, urodoyiote ta ofjpata oto redi-
0 TOU XPOVOU TIOU AVIIOTO1XOUV OTOUG MAPAKAT® apdirmAeupoug petacxnpatiopoug Laplace pe tig

avtiotoixeg nieploxég ouykAnong (ROC):
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(@ X(s)=e S+2,Re{s}< 2

d? 1
B) X(s) = ds2 (8—3>’ Re{s} >3
—s—4
WX = e

(i) pe ROC: Re{s} < —2
(ii) pe ROC: Re{s} > —1
(iii) pe ROC: —2 < Re{s} < —1

45 4+ 8s + 10
(s+2)(s?2+2s+5)
(i) pe ROC: Re{s} < —2

(i) pe ROC: Re{s} > —1
(iii) pe ROC: —2 < Re{s} < —1

6) X(s) =

‘Aoxknon 3. H oxéon petadu g w0odou x(t) xat mg e€68ou () evég attatou cuotjpatog neptypd-
@ETal aro 1§ MAPakat® dlapopikeg eflomoetg. Xpnotpornoote tov petaocxnpatiopo Laplace yua va
Bpeite v ouvdptnon petadopdg Kat ty Kpououkr anokpion, (H(s) kat A(t)), v cuotpdtev:

d
(a) ay(t) + 10y(t) = 10x(t)
2

) $pu(t) +5.59(0) + 64(0) = () + Sa(0)

d? d
W) ¥t — u(t) = 2y(t) = —dz(t) + 5 2(t)
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YroAoyiote ToUg TTOAOUG KAl Ta PNGEVIKA TOV OUVAPTHOE®V PETAPOPAS TOV CUCTNHATOV. Xpnot-
porowjote ) ouvdptnon roots tou MATLAB yia va Bpeite toug moAoug kat ta pndevika Kat va
enaAnBevoete 1a anotedéopata oag. 'Enetta, oxediaote 1o Sidypappa nodov-pndevikov xpnotpo-
MO1®VTAG T ouvaptnon pzmap 1) pzplot.

‘Aoknon 4. 'Eva suotabég, arato ovotnpa €xel pnu) ouvaptnorn petagpopdag H(s). To cuotpa
Kavorolel Tig akdAoubeg 1810tnTeg:

(i) H xpouotikr) anokpion h(t) sival mpaypatxkay.
(i) H H(s) éxer akpiBag 8Uo pundevikd, éva anod ta onoia givat oto s = 1 + j.

(iii) To ovotpa wkavorotel v dapopikr) eiowon :

d2

@h(t) + 3gh(t) + 2h(t) = b%é(t) + ad(t) + u(t) pe a,b dyvooroug.

dt
Bpeite v H(s).

‘Aoknon 5. Aivoviail o1 Mapakdt® ouvaptioelg petapopds. Bpeite v kpouotiky arokpion h(t)
€tol wote (i) 1o ocuotnpa va sivat attiato 1) (ii) 1o ocvopa va eivat suotabeg.

2 _
(@ H(s) = %
B) H(s) = 32182_31“
W) H(s) = Gt ij(;Sj ;.99+ 10)
(6) H(s) = e ™ + 3%2

‘Aornon 6. Eoww éva cuotpa tou oroiou 1 ouvaptnorn petapopag €xet M modoug ota onpeia
di = ag + jbr, xar M pndevikd ota onpeia ¢ = —ay + jbg. Auto onpaivel 6T o1 dA01 KAl Ta
pndevikd eivatl cuPPETPIKA WG TPog Tov dfova jw. Aei€te 6Tl 1 AOKP10T MAGTOUG £VOS OUOTLI1ATOS
IOV 1KAVOTIOlEl auty T ouppetpia eivat povada. 'Eva tétolo ouotnpa ovopadetatl all-pass cuompa
adou Tiepvael’ OAeG TI§ OUXVOTNTEG Pe povadiaio kEPHog.



